

Заместитель начальника Русской духовной миссии принял участие в Литургии на Гробе Господнем



Служба коммуникации ОВЦС, 11.02.2025. 9 февраля, когда совершалось празднование Собора новомучеников и исповедников Церкви Русской, ночную Божественную литургию в Кувуклии Гроба Господня в иерусалимском храме Воскресения Христова возглавил архиепископ Севастийский Феодосий.

Иерарху Иерусалимской Церкви сослужили заместитель начальника Русской духовной миссии в Иерусалиме игумен Никон (Головко), клирики Святогробского братства, а также паломники в священном сани из России, Украины, Чехии и Грузии, **сообщает** сайт РДМ.

Богослужение было совершено на греческом, арабском, церковнославянском, грузинском и румынском языках. Песнопения Литургии исполнил хор Святогробской братии под управлением старшего скевофилакса Гроба Господня архиепископа Иерапольского Исидора.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92867/>